

这篇文章，讲的也是信用卡融资，系统讲解白户怎样用最快的方式申卡融资，从而少走弯路。

银行不同，选择不同，融资的结果和快慢也不同，申请信用卡，也有好的方法和思路，避免少走弯路，从而花最少的钱，用最少的的时间，获得最大的收益。

小编一直讲，每个人要玩转信用卡，招行的卡是必备的，属于基本套餐，具体的好处和优势，我们接下来谈，首先讲解白户申卡的思路与方法。

对于白户而言，首先要清楚一点，如果你的资质还可以，申请一张卡不是很难，但是对于大多数资质一般的人群，首卡申请稍微难一点，或者说额度不够高，这就需要我们用一定的技巧和方法。

虽然就一张卡，但里面也有大学问，不同的人，段位不同，玩法也不同。

第一阶段，基本什么都不懂的人，随便申请几张卡，就随使用用，也就是资金周转或使用。

第二阶段，稍微懂一点金融知识，知道如何简单养卡和用卡，有意识的选择银行申卡和养卡提额。

第三阶段，懂一定的金融知识和方法，有意识的去选择银行，有意识的去养卡，争取用最少的的时间精力和金钱，把信用卡额度提起来，获得较高的额度，来应对以后的突变事件。如果买房是投资的话，信用卡也可以是投资，不同的人，看法不同。

有信用卡的人，都是从白户过来的，那么对于白户，应该如何申卡？

第一、申卡前，先了解清楚当地有哪些银行，尽量选择当地有的银行申请，如果当地没有该行进行申请的话，就属于异地申卡，异地申卡的难度肯定高于当地申请，对于一无所知的纯白户，也是不建议先异地申请的。

第二、刚才我们讲了，玩信用卡，招行是必备的，但这家银行是需要业务员上门面签的，如果资质够好有稳定工作，而且当地有招行，可以选择招行申请，如果当地没有招行，或者说资质一般，首卡就不建议申请招行了，可以根据自己的情况，选择适合自己的银行，你要确保的是，用一定的方法和技巧，先保证首卡能下，至于额度，先不要考虑那么多。

第三、大家需要注意的是，对于纯白户，因为你的征信是空白的，银行对你一无所知，被拒的概率相对来讲要高一些，但只要你首卡下来之后，征信上有一定的记录

，二卡三卡就很容易申请了。所以对白户来讲，第一张卡的意义就是刷征信，确保征信上有一定的记录。

第四、打造一份完美的征信报告，第一张卡下来之后，最好使用三个月以后再去申请二卡，而且首卡的使用很关键，前三个月，最好不要出现大额TX之类情况，更不要把卡刷空，第一个月刷到卡片额度的20%，第二个月30-40%，第三个月50%-70%，尽量不要超过80%，这种看似简单的方法，其实是可以打造一份很好的征信报告，申卡时银行都看征信的，这样的征信系统，申卡也不会很难。

第五、等你手中有一两张卡之后，不管是异地还是当地，这会就要想办法申请一张招行的信用卡，下面谈一谈招行卡的提额方法与思路。

信用卡提额，除了财产证明和工作之外，银行对你的唯一判断，就是你的用卡情况了，所以要记得及时还款，良性用卡，一份好的征信报告可以说是无价的，征信不良是大忌。

当你手中有一张招行卡时，现在就重点养这张卡了，招行可以说是唯一一家只需要时间就可以提额，而且还是通过系统后台自动判定的，根本不需要打人工。招商提额也很简单，一般用卡3-6个月后，用招商手机银行自助提额即可，在这3-6个月，建议多元化消费，最好是线下实体消费，不要网购太多。

对于个人养卡，有一定想法的人群，建议你可以入手4-5台机器，大机器两三台，手刷一两台，有事没事刷一刷，手刷尽量不要刷太大的金额，用来优化账单即可。招行提额还是很快的，一般3-6个月后，系统后台就可以判定你是否可以提额了。可以提就提，提完固定再提临时，不用管初始额度有多少，那都问题不大，可以短期内把额度给提起来。

6-9个月的时间里，提额两次以后，加上临时，如果你的初始额度在5000左右，6-9个月后，额度就在15000左右了，再外加招行的现金分期，如果顺利毕业的话，固额就在五六万了。就是15000的额度，如果你前面消费都不错，那么你的现金分期可用额度应该在3W左右，一般分3期就可以了，费用大概每期是270左右，3期下来在800左右。可实际并没有这么多，因为3万到你手上，你可以马上投入到财付通或者余额宝，外加一些利息，也是可以省下几百块钱的。

这样，9-12个月的时候，你的固定额度已经在3万多了。还完再消费2个月，现金分期额度会上涨到5W左右，接着分吧，花费在七八百左右。用卡1年的时候，你用1000多块钱换到了一张5万的招商卡，你说值不值？

还有就是，只要你手中有一张额度较高的信用卡，再去申请其他行额度也不会很低

的，如招商现在就算你用5W，通过以卡办卡，下来额度也不会很低。

第六、接着申请其他银行，正常网申，或者以卡办卡就可以。

等招行额度足够高时，通过以卡办卡的形式，

如果有顺序的话，依次的顺序是：平安-中信-广发-兴业-交通-光大-其他-民生，如果是以卡办卡的话，额度也足够高，不会太低的。

为什么最后办理民生银行，因为民生银行、中信不会查询个人负债，即使信用卡空卡也会下。为自己保个底线。民生以卡办卡网申大概率3万额度。

招商，平安，中信是白户首选的三家银行，其中招商年满18岁就可以办理，平安要求年满20。中信比较看好女白户。而广发男白本地户口就可办理。兴业要求3个月广发卡，或者他行卡半年以上。交通要求他行卡一年以上就可以申请秒批。

总之，对于纯白户，整体的思路就是，先申请一张容易下的卡，第一步先刷征信，让征信上产生一定的数据，接下来就是良性用卡打造完美的征信，然后申请招行，然后养卡提额，等你手中有一张大额卡了，再去申请其他银行，额度都高很多了，最忌讳的就是频繁申请不同银行，没有养的概念，看似手中卡片很多，但是额度都很低，提额也不容易。